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historik starších dějin
PhDr. František Kubů

Výzkumné úkoly

Zlatá stezka – Zlatá cesta 
Výzkumný tandem F. Kubů – P. Zavřel pokračoval v tomto roce v revizním výzkumu Zlaté stezky, která byla zkou-
mána a výsledky tohoto výzkumu vypublikovány v letech 1990 až 2015. Cílem je znovu projít v terénu nalezené po-
zůstatky této komunikace a zjistit, co se od doby původního výzkumu změnilo. Řada pozůstatků buď zmizela nebo 
byla změněna a poškozena a v některých případech lze nalézt a zdokumentovat i něco nového, co bylo přehlédnuto 
a neodhaleno, i díky tehdejší méně kvalitní technice. V tomto roce revizní výzkum pokračoval na kašperskohorské 

větvi v úseku z Kašperských Hor k osadám Kozí Hřbet a Zhůří. 

Se Zlatou stezkou souvisí také účast na akcích soumarského spolku v bavorském Grainetu, jehož jsme spolu  
s dr. Zavřelem a dalšími českými soumary z Prachatic řádnými členy (Slavnosti Zlaté stezky v Prachaticích, Bavor-
sko-česká soumarská slavnost v Grainetu atd.). V tomto roce se konaly krátké pochody soumarské karavany na 
zmíněných soumarských slavnostech v Prachaticích a v Grainetu a soumarský spolek se také zúčastnil středověkých 

slavností ve Zdíkově u Vimperka.

Připravovaný mezinárodní projekt výzkumu Zlaté cesty v Německu ve spolupráci s Národním parkem Bavorský les 
se v tomto roce nikam nepohnul, ale intenzivně se pracovalo na přípravě pobočky Prachatického muzea zaměřené 
na Zlatou stezku. Především se jedná o projekt rekonstrukce budovy tzv. „Zámečku“, v němž má tato pobočka sídlit. 
F. Kubů se zvláště podílel na jednáních s případnými německými partnery tohoto projektu a vedl v tomto směru 

potřebnou korespondenci.

Také v tomto roce pokračovalo postupné přebírání tzv. Praxlovy sbírky pro Prachatické muzeum, svým rozsahem 
i obsahem stěžejního souboru materiálů pro studium Zlaté stezky. V tomto roce se počet dosud převezených knih 

přiblížil polovině celé sbírky.

Pošumavské zámečky
Tento výzkumný úkol má dlouhodobý a časosběrný charakter a pokračuje v podobném duchu jako dosud.  Před-
mětem výzkumu je 65 zámečků v jižním Prácheňsku mezi Prachaticemi a městem Klatovy a mezi Horažďovicemi, 
Strakonicemi a státní hranicí s Německem. Pokračoval archivní výzkum (SOA Třeboň, Národní archiv Praha atd.) 
a dokumentace současného stavu jednotlivých zámečků (průběžná fotografická dokumentace a dokumentace sou-
časných majetkových, stavebních a společenských poměrů přímo na místě) ve vymezeném území. V tomto roce 
pokračoval terénní průzkum zámečků a dotkl se lokalit Čestice, Dub, Němčice a Střela. V rámci seriálu o pošu-
mavských zámečcích ve sborníku Zlatá stezka se pracovalo na článku o zámku Hoštice a během archivního studia 

v SOA Třeboň se sbíral materiál k dalším zámečkům (Osek u Strakonic, Přečín atd.).

Štaufové
Také tento výzkumný úkol je velmi rozsáhlý a bude dále pokračovat. Jeho předmětem jsou dějiny a osudy nej-
významnější panovnické dynastie středověké Říše i celé tehdejší Evropy a jejích vztahů s českým státem a dále 
štaufská doména Chebsko. Pokračovaly přípravné práce na knize Štaufové. Vzestup a pád prokleté dynastie, vůbec 
první monografie o této dynastii v české historiografii, a práce na přehledu bádání o nejvýznamnější dynastii stře-
dověké Říše římské v letech 1991-2015 pro Český časopis historický, která naváže na přehled bádání o Štaufech  
v letech 1965–1990, publikovaný v ČČH v roce 1992. Do tohoto úkolu lze zařadit jednání s německými vydavateli 
o dokončovacích pracích na obsáhlé práci o štaufské falci v Chebu, která má vyjít v Německu v rámci prestižní a již 
více než století vycházející řady Repeertorium der deutschen Pfalzen. K těmto jednáním došlo v průběhu česko-ba-

vorsko-rakouské konference ARGE v Plasích v červnu 2023.

Česko-německé vztahy ve středověku
Také toto téma je nadčasové a dlouhodobé a jeho předmětem jsou vztahy Pasovska a Dolního Bavorska s jižními 
Čechami a Horní Falce a Franska s Chebskem, a dále zvláštní území na pomezí českých zemí a německých oblastí 

Odborná pracoviště



Říše-Sušicko za Bogenů, Chebsko a Vitorazsko. V jeho rámci dále pokračovaly přípravné práce na knize Dějiny 
Ašska (součást historického Chebska) pro město Aš a do tohoto výzkumného úkolu patří přednáška o vztazích 
Čech, Bavorska, Pasovska a Rakouska ve 13. století, která byla pod názvem „Die böhmischen Könige und ihre Be-
ziehungen zu Bayern, Passau und Österreich im 13. Jahrhundert“ přednesena na mezinárodní konferenci „Raum 
und Macht in unserer Heimat im entscheidenden 13. Jahrhundert“ v říjnu 2023 v Ortenburgu v Dolním Bavorsku.

Granty
Práce na přípravách nového mezinárodního projektu Výzkum historické obchodní cesty Zlatá cesta z Pasova přes 
Grafenau a českou hranici do Kašperských Hor, jehož zahraničním partnerem je Nationalpark Bayerischer Wald, se  
v tomto roce z různých (především finančních) důvodů nikam nepohnuly a projekt tak zůstává výzvou pro příští léta.  

V rámci plánovaného vzniku pobočky Prachatického muzea, zaměřené na Zlatou stezku, se pracovalo na mezi-
národním projektu, jehož součástí má být rekonstrukce budovy tzv. „Zámečku“, v němž má tato pobočka sídlit.  
F. Kubů se zvláště podílel na jednáních s případnými německými partnery tohoto projektu (např. Ruderting u Pa-

sova) a vedl v tomto směru potřebnou korespondenci.

Publikační činnost   

V roce 2023 F. Kubů dokončil práce:
Die böhmischen Könige und ihre Beziehungen zu Bayern, Passau und Österreich im 13. Jahrhundert  

– vyjde ve sborníku mezinárodní konference „Raum und Macht in unserer Heimat im entscheidenden  
13. Jahrhundert“, konané v říjnu 2023 v Ortenburgu v Dolním Bavorsku.

Lust und Leid der Erforschung des berühmten mittelalterlichen Handelsweges – předneseno na mezinárodní 
konferenci ARGE v Plasích a bude publikováno ve sborníku Zlatá stezka.

Práce, na nichž se v roce 2021 pracovalo
Přehled štaufologického bádání 1991-2015 (ČČH) – pokračování ve sběru materiálu 
Kniha „Štaufové. Vzestup a pád prokleté dynastie“ - sběr materiálu a práce na textu

Osudy pošumavských zámečků od Bílé hory do současnosti X. Hoštice,  
vyjde ve sborníku Zlatá stezka po roce 2023

Dějiny Aše – zpracování období od počátku do 16. století. Kolektivní práci vydá Město Aš. 

Přednášky a prezentace

v Prachatickém muzeu žádná

mimo Prachatické muzeum
Prezentace Zlaté stezky (Phänomen Goldener Steig)  v Centru Bavaria – Bohemia v Schönsee – květen 2023

Prezentace Prachatického muzea na Gartenschau ve Freyungu – červen 2023
Lust und Leid der Erforschung des berühmten mittelalterlichen Handelsweges  

– mezinárodní konference ARGE v Plasích – červen 2023.
Die böhmischen Könige und ihre Beziehungen zu Bayern, Passau und Österreich im 13. Jahrhundert  
– konference Raum und Macht in unserer Heimat im entscheidenden 13. Jahrhundert v Ortenburgu,  

Dolní Bavorsko - říjen 2023.
Der Goldene Steig – berümte mittelalterliche Handelsstraße zwischen Donauland und Böhmen  

– Waldkirchen – listopad 2023.
 

Práce se sbírkami 
 Kontrola depozitářů, aktualizace lokačních seznamů

Ostatní
Provázení význačných jednotlivců (slovenský kaplan s doprovodem, reportérka Českého rozhlasu),  

českých a německy mluvících skupin po expozici.
Redakce sborníku Zlatá stezka 30 a 31.

Člen redakce časopisu Výběr, vydávaného JČM v Č. Budějovicích
Člen nákupní komise JČM v Č. Budějovicích

historik mladších dějin 
Mgr. et Mgr. Pavel Fencl

Dokončení nové expozice Proměny okresu Prachatice (spolu s Mgr, J. Vágnerem) 
– vernisáž 13. dubna - příprava katolgu expozice.                

zpracování textu publikace Kudy po Zlaté stezce pro nakladatelství Starý most Plzeň

Dokončení článkú pro sborník Zlatá stezka 2023:  
a) Vimperští lékárníci, továrníci a menšinoví pracovníci otec a syn Bohuslavové Budínští

b) Dobršský „rytíř“ Josef Menčík a jeho rod (spolu s dr. Magerem)  
c) Čeho nabyl občan pilný… (soudní okres Netolice)

Články pro sborník Zlatá stezka 2024:   
a) Stašský továrník Adolf Kůs (spolu s dr. Magerem)       
b) Čeho nabyl občan pilný (soudní okres Prachatice)

c) Z historie velkostatku Přečín
                                                                                                                                                                                                                 

Příprava výstavy Hasiči (spolu s Mgr. J. Vágnerem), 
návštěvy MiJa Javorník, Pošumavské hasičské muzeum Stachy, SOkA Prachatice.

Přednášky: Z prachatické minulosti, Karel Klostermann, Velkostatek Přečín
 

Dokončení fotografování pomníků pro publikaci Oběti Velké války a jejich pomníky v okrese Strakonice: 
Strakonice, Strpí, Stožice, Truskovice, Chelčice, Pražák, Krajníčko, Mnichov, Malá Turná, Němčice (Sedlice).

12 pokračování Prachatice v dobovém tisku a další čtyři texty (pro Radniční list)

Provádění turistů: 17. 6., 25. 9., 19. 10. 

Návštěvy SOkA Prachatice (31x) 
– materiály pro publikaci Z historie silniční dopravy 

v okrese Prachatice a články pro sborníky ZS a Vodňansko.

Návštěvy SOkA Strakonice (4x) 
– materiály pro Oběti Velké války a jejich pomníky

Návštěvy Muzea Středního Pootaví Strakonice (2x) 
– materiály pro Oběti Velké války a jejich pomníky

Vyřízení dotazů badatelů 5x reg. historie, 3x genealogie



archeologové  
Mgr. Ing. Marek Parkman  

a Mgr. Jindřich Vágner

Těžiště činnosti archeologického pracoviště spočívalo celý rok v práci v terénu. V roce 2023 byl prováděn dozor 
zemních prací u 57 ohlášených stavebních akcí, přičemž převážná většina z  nich byla archeologicky negativní. 

V průběhu roku proběhl jeden větší záchranný výzkum a jeden výzkum badatelský.

Od dubna do září probíhal dozor a záchranný archeologický výzkum při revitalizaci náměstí Bohumila Havlasy  
a jeho okolí ve Strunkovicích nad Blanicí. Kromě několika úrovní novověkých dláždění byly zjištěny na různých 
místech především navážky vyrovnávacích vrstev, které obsahovaly převážně novověkou keramiku. Pouze při hlou-
bení výkopů pro inženýrské sítě podél budovy fary byly zachyceny zbytky dvou zahloubených objektů, které lze da-
tovat do 13. století. Oba byly porušeny již při stavbě fary a obsahovaly keramiku, zvířecí kosti, mazanici a kameny.

Během srpna a září byla provedena revizní sondáž na břehu Zlatého potoka u Vitějovic, v místech, kde měla být 
v 80. letech 20. století nalezena a amatérsky prokopána pozdně paleolitická lokalita s bohatými nálezy štípané in-
dustrie. Malou část nálezů se v předešlém roce podařilo získat do archeologické podsbírky. Úspěšně bylo ověřeno 
a přesně lokalizováno místo původního amatérského výkopu, zachyceny a prozkoumány byly také zbytky původní 

vrstvy s kamennou industrií a popsána stratigrafie lokality. Výzkum bude pokračovat i v následujícím roce.

V rámci přípravy publikace, která představí nové poznatky o děkanském chrámu sv. Jakuba Většího v Prachaticích, 
byl pro veřejnost uspořádán v sobotu 21. října 2023 celodenní program. Dopoledne proběhl v Radničním sále 
Staré radnice cyklus přednášek a odpoledne komentovaná prohlídka kostela. Zájemci měli možnost seznámit se 
s výsledky archeologických výzkumů (M. Parkman), se stavební historií v kontextu jihočeské středověké sakrální 
architektury (R. Lavička), rozborem heraldických a sepulkrálních památek (V. Červenka) a také písemností naleze-
ných pod podlahou kůru v roce 2005 (D. Kovář), nebo se zachovaným unikátním krovem (J. Bláha). Akci pořádalo 

Prachatické muzeum společně s Římskokatolickou farností Prachatice.

Pracovníci archeologického pracoviště prováděli průběžně administrativní úkony, ke kterým patří především vy-
dávání vyjádření ke stavbám a územním plánům, zpráv pro investory, vypracovávání nálezových zpráv a hlášení 
z terénních výzkumů, dále se účastnili muzejních porad, každoměsíčních jednání Jihočeské archeologické komise 
(JAK) a práce s badateli. Jindřich Vágner, jako vedoucí odborného oddělení, zajišťoval organizaci celoročního před-
náškového programu Prachatického muzea a byl spoluautorem nově otevřené expozice nazvané Proměny Pracha-

tického okresu ve 20. století (vernisáž proběhla 13. dubna 2023) a doprovodné publikace.

Pokračovaly také oba hlavní dlouhodobé výzkumné úkoly, a to „Pravěká a vrcholně středověká kolonizace Šumavy 
a Šumavského podhůří na okrese Prachatice“ (M. Parkman), který na území Prachaticka probíhá od roku 1986,  
a dále „Výzkum vesnic zaniklých po roce 1945 na Prachatickém okrese s důrazem na oblast Ktišska“ (J. Vágner), kte-
rý z historicko-archeologického pohledu mapuje vesnice zaniklé v důsledku odsunu obyvatelstva německé národ-
nosti po roce 1945 a sleduje archeologické transformace v procesu zanikání těchto vesnic od roku 1945 do součas-
nosti, především na základě historických leteckých snímků, fotografií, mapových podkladů a archivních pramenů.

Redakčně připraveno a vytištěno bylo číslo 30/2022 muzejního sborníku Zlatá stezka a do archeologické podsbírky 
bylo za rok 2023 zapsáno 19 přírůstkových čísel.

Přednášková a publikační činnost:

Přednáška Archeologické výzkumy na Prachaticku v letech 2007–2022, 
pro U3V v Radničním sále v Prachaticích, 25. 4. 2023 (M. Parkman).

Přednáška Archeologické výzkumy v kostele sv. Jakuba v letech 1993, 2005 a 2020, 
v Radničním sále v Prachaticích, 21. 10. 2023 (M. Parkman).

Přednáška Kyrgyzstán, Netolice, 23. 1. 2023 (J. Vágner).

Přednáška Jordánsko, Vodňany, 27. 1. 2023 (J. Vágner).

Přednáška Jordánsko, Dasný, 14. 4. 2023 (J. Vágner).

Příprava a realizace expozice Proměny Prachatického okresu ve 20. století 
a doprovodné publikace (J. Vágner – P. Fencl).

Příprava výstavy Hasiči – historie hasičstva v okrese Prachatice, pro rok 2024 (J. Vágner – P. Fencl).

Účast na konferenci Archaelogia historica, Brno, září 2023 (J. Vágner).



historička umění, grafička 
Mgr. Zdeňka Oberfalcerová

Rok 2023 začal přípravami výstavy „Prachaticko zachycené v čase na obrazech Rudolfa Škudly“.  Vyvrcholila tak ně-
kolikaletá badatelská práce, během níž došlo i k rozšíření sbírky malířovo obrazů získaných darem nebo nákupem. 
K výstavě, která byla uspořádaná po šedesáti letech od poslední autorské výstavy v Prachaticích, byl vydán dopro-
vodný katalog a propagační bulletin. Při této příležitosti byl též vydán nástěnný kalendář na rok 2024 s autorovými 
malbami a dřevoryty. Dalším významným počinem bylo navázání spolupráce s kongregací Milosrdných sester 
svatého Karla Boromejského. Historička připravila text a navrhla grafickou úpravu naučných tabulí pro galerii do 
areálu prachatického hospicu o životě svatého Jana Nepomuka Neumanna. Dále pokračovala v badatelské činnosti 

o historii výtvarného umění v prachatickém regionu a neprofesionální výtvarné tvorbě na jihu Čech.

Historička zapůjčila sbírkové předměty do Pavilonu skla PASK Klatovy, kde proběhla výstava secesního skla.  
Také vybírala sbírkové předměty pro novou stálou expozici „Proměny Prachatického okresu ve 20. století“. 

Nedílnou součástí náplně práce byly akvizice. Do svěřených podsbírek se podařilo získat 77 nových sbírkových 
předmětů. Podsbírka Výtvarného umění byla obohacena o 27 předmětů, podsbírka Jiná – sklo, porcelán, kameni-

na se rozrostla o 50 přírůstkových čísel (67 kusů).

Na základě členství v poradních sborech pro sbírkotvornou činnost se historička účastnila nákupních komisí  
v Muzeu středního Pootaví Strakonice a v Regionálním muzeu v Českém Krumlově.

etnografka 
Mgr. Petra Richterová

V roce 2023 přibylo nově do etnografické podsbírky 20 přírůstkových čísel. Nově zkatalogizováno bylo 48 před-
mětů, přičemž předměty byly zároveň digitalizovány. V katalogizační činnosti se etnografka přednostně věnovala 
předmětům pro výstavu „Móda s honzíkem“, která tvořila v roce 2023 její hlavní pracovní náplň. Výstava svým 
tématem a pojetím navázala na úspěšný výstavní projekt „Secesní móda“ z roku 2020. Také v tomto případě byla 
oslovena všechna muzea jihočeského kraje, ve kterých etnografka provedla předběžný průzkum fondů textilií, 
aby pak mohla na výstavě a především v doprovodném katalogu předvést veškeré dostupné zástupce autentické 
historické dámské módy ze 70. a 80. let 19. stol. Podobně jako u předchozí výstavy se podařilo díky tomu před-
vést ucelený soubor předmětů, zachycující všechny podstatné změny ve vývoji módy sledovaného období, a to jak  
v oblasti textilií, tak módních doplňků. Katalog zachytil na 400 předmětů, výstava musela kvůli prostorové dispozi-
ci z takového množství pochopitelně slevit, nicméně i tak ukázala vše podstatné. Etnografka se na její instalaci sa-
mozřejmě podílela, připravila také technologické repliky částí oděvů jako edukační a herní prvek výstavy. Katalog 

k výstavě zpracovala jak po stránce textové, tak fotografické.

Etnografická podsbírka byla v roce 2024 zhodnocena restaurováním souboru kloboučků z 19. století.

S ostatními muzei spolupracovala etnografka zapůjčením předmětů na výstavách „Jihočeské lidové kroje“  
(Regionální muzeum v Českém Krumlově) a „Zamilovaný Písek“ (Prácheňské muzeum v Písku). 

Kromě toho pracovala jako administrátor programu Museion. Pokračovala v práci na dlouhodobých badatelských 
záměrech „Zpracování prachatických řemesel“ a „Identifikace sbírkových fotografií Prachatického muzea“. Novým 
je krátkodobější badatelský záměr „Identifikace sbírkových předmětů z majetku bývalého prachatického ostrostře-
leckého sboru“, jehož vyvrcholení je, spolu se zpracováním dostupné historie tohoto sboru, směřováno k výstavě  

v roce 2026.



konzervátorka
Věra Toncarová

V roce 2023 prošlo konzervací 492 sbírkových předmětů, 5 předmětů bylo zrestaurováno, z toho 4 externě. 
Byly zpracovány sběry, dary a nákupy.

Před zahájením sezóny konzervátorka provedla kontrolu sbírkových předmětů ve stálých expozicích, vybrané před-
měty byly rekonzervovány. Vystavená kasule a štola ve stálé expozici sv. Jana Nepomuka Neumanna byla vrácena 
Římskokatolické farnosti v Prachaticích. Po dlouhodobé zápůjčce je nahradily sbírkové předměty Prachatického 

muzea. Kasuli a štolu ze sbírek muzea, konzervátorka odborně ošetřila a nainstalovala do expozice.

V průběhu roku byly konzervovány a restaurovány sbírkové předměty na plánované výstavy. Na výstavu Pracha-
ticko zachycené v  čase na obrazech Rudolfa Škudly bylo zkonzervováno a zrestaurováno 14 obrazů a 3 kresby. 
Konzervátorka pokračovala v odborném ošetření exponátů na výstavu Móda s honzíkem, předměty musely být 
zkonzervovány v časovém předstihu k  focení a k přípravě katalogu. Konzervace započala, již v  roce 2022. Bylo 
zkonzervováno celkem 345 předmětů / šaty, živůtky, peleríny, čepce, boty, kabelky, šperky /, ze 16 muzeí Jiho-
českého kraje. Byly to sbírkové předměty Prachatického muzea (43), Městského muzea ve Volyni (29), Muzea  
JUDr. Otakara Kudrny v Netolicích (24), Prácheňského muzea v Písku (41), Blatského muzea ve Veselí nad Lužnicí 
(31), Městského muzea v Blatné (2), Galerie v Dačici (1), Městského muzea v Týně nad Vltavou (51), Jihočeského 
muzea v Českých Budějovicích (55), Husitského muzea v Táboře (7), Muzea Středního Pootaví ve Strakonicích 
(26), Městského muzea v Bechyni (16), Městského muzea v Horažďovicích (3), Městského muzea a galerie ve Vod-
ňanech (8), Regionálního muzea v Českém Krumlově (4), Muzea Jindřichohradecka (4). Poslední výstavou v tomto 
roce byla výstava Lov – lovecké zbraně a tesáky, zkonzervovány byly 4 předměty ze soukromé sbírky Ing. Žemličky 

a 14 předmětů ze sbírek Prachatického muzea, a to pušky, brokovnice, tesák a 8 prachovnic. 

Dále konzervátorka odborně ošetřila sbírkové předměty, dle požadavků kurátorů jednotlivých podsbírek. 
Archeologická (108), Etnografická (14), Militária (14), Umělecké řemeslo (4), Výtvarné umění (3), 

Písemnosti a tisky (1), Jiná – sklo, porcelán a kamenina (1), Další (1).          

Konzervátorka zarámovala 10 vybraných olejomaleb od malíře Františka Mottla 
/podsbírka Výtvarné umění/ do nových rámů. 

V průběhu roku probíhala kontrola depozitářů a expozic, 
byl sledován stav sbírkových předmětů. 

Výkyvy vnitřního klimatu byly řešeny příslušnými přístroji. 

Konzervátorka prováděla dokumentaci a fotodokumentaci 
zkonzervovaných a zrestaurovaných předmětů.    

výtvarnice, muzejní pedagožka, grafička, marketing 
Mgr. Lenka Kunová

Výstavnictví: 
přípravné práce a instalace výstav Prachaticko zachycené v čase na obrazech Rudolfa Škudly, Móda s honzíkem, 
instalace předmětů do nové expozice, výroba figurín na výstavu Móda s honzíkem, údržba figurín z expozice ZS, 
údržba expozic, výběr předmětů, koncept, přípravné práce a instalace výstavy Lov, jednání o výstavě na rok 2025

Marketing:
 komunikace s médii (Drbna, MF Dnes, Deník, Seznam, PrachatickoNews, Český rozhlas, Rádio Blaník, Jihočeská 
televize), komunikace s KIS Prachatice a odborem školství a kultury městského úřadu PT, plnění webu, provoz 
sociálních sítí, výroba obrázků, fotonávodů a videí na soc. sítě, konference, sebevzdělávání, účast na projektech 
Messengerbot a Tralster, návrhy propagačních předmětů, příprava podkladů pro propagační tiskoviny, rozesílání 
aktuální nabídky akcí PM mailem, vyhodnocování dopadu marketingových kampaní, zajišťování ploch pro bill-

boardy, roznos pozvánek a plakátů k výstavám a expozici

Grafika: 
více než 200 různých definitivních grafických výstupů: plakátů na výstavy, akce, přednášky, úprava všech realizo-
vaných plakátů do 14 různých rozměrů a rozlišení, návrhy placek k expozici, výstavám, muzejní noci, obecně pro-
pagační placky, letáčky, programy PM, bannery, billboard, pracovní listy, sazba a grafická úprava 190 str. katalogu 

k výstavě Móda s honzíkem, vzdělávání v oblasti nových grafických a sazečských programů

Muzejní pedagogika:
24 druhů doprovodných akcí, vytvoření nových programů do stálé nabídky pro školy, realizace edukačních progra-
mů pro MŠ, ZŠ, SŠ, série vzdělávacích programů pro ZŠ Netolice, zajišťování externích lektorů, vytváření programů 

podle požadavků škol, navázaní spolupráce s Obecní knihovnou Vitějovice



správa majetku PM,  
grantového majetku a majetku ve výpůjčce,  

vedení archivu, sbírkové knihovny 
Petra Kozlová

Numizmatika
Do digitálního programu Museionu ve skupině Medaile - pamětní se doplnilo 6 evidenčních čísel včetně fota a 
přečíslování. Ve skupině Medaile – vojenské došlo k doplnění 50 evidenčních čísel včetně přečíslování a fota. Další 
skupinou, která se doplnila jsou Odznaky – příležitostné, zde se jednalo o 144 evidenčních čísel včetně přečíslování 
a fota. Odznaky – ostatní, zde bylo doplněno 204 evidenčních čísel včetně přečíslování a fota. Odznaky – vojenské 
zaujímali 61 evidenčních čísel včetně nového přečíslování a fota. Odznaky – sportovní činily 56 evidenčních čísel 
včetně přečíslování a fota. A dále se pokračuje s digitalizací skupiny Odznaků sportovních a podniků a závodů. 
Změnu přečíslování je nutné doplnit i ve fyzické přírůstkové knize. Dále je s tímto spojeno vytisknutí nových evi-

denčních karet s novým přečíslováním a fotodokumentací.

Sbírková knihovna
Sbírková knihovna nabyla za uplynulý rok celkem 17 přírůstků z toho 11 přírůstků bylo zakoupeno a 6 přírůstků 
získalo muzeum darem. Dárcem je David Jan Žák a zároveň i autorem darovaných knih s tématikou próza - Žabe-
rův odkaz, Zmizení Edvina Lindy, Ticho, AXE Africa, poezie – Jak padá podzim, přicházím za tebou. Doplnily se 
lokační seznamy, vytvořily nové karty s fotodokumentací. V září jsme přijali pozvání z Táborského muzea k pro-
deji knih vytvořených vlastní činností v rámci akce Táborská setkání pod názvem “Knihoráj“. Na podzim se konal  

47. celostátní seminář knihovníku muzeí a galerií, který se uskutečnil ve dnech 19. – 21. září v Praze.   

Správa majetku Prachatického muzea a majetku ve výpůjčce.
V tomto roce došlo k bezúplatnému převodu mezi Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Pra-
chatickým muzeem, které je příspěvkovou organizací zřizovanou Jihočeským krajem. Jedná se o dvě budovy. První 
je budova tkz. Zámečku s č.p. 255 a k ní přilehlé garáže č.p. 944/1. Dále jsou to pozemky a ostatní plocha trvalých 

porostů parcelní číslo st. 528, st. 944/1, 935/11, 935/12, 1575/6 o celkové výměře 928 m2. 

Začátkem roku proběhla dle plánu inventur řádná inventarizace veškerého evidovaného majetku Prachatického 
muzea, pracoviště v Netolicích, pracoviště na Zlaté stezce č.p. 245 a 255. Připravily se potřebné místní seznamy, 
tiskové sestavy, inventurní soupis budov a jiných staveb, soupis pozemků a trvalých porostů. Proběhla inventari-
zace majetku ve výpůjčce Národním pedagogickým institutem České republiky a Jihočeským krajem v Českých 
Budějovicích. Po skončení inventarizace byly podány inventarizační komisí návrhy na vyřazení majetku již nevy-
užitého nebo poškozeného. K tomu se zhotovily patřičné dokumenty včetně odborných posudků firem, protokoly 
o likvidaci a následně došlo k vyřazení majetku z evidence. Došlo k vypracování odpisového plánu na stávající rok. 
Každým rokem se obnovují osobní karty zaměstnanců. Nové nákupy sbírkových předmětů se po schválení nákupní 

komise a zápisu do přírůstkové knihy zaevidovaly do majetku včetně potřebné dokumentace.

Zápůjčky z majetku Prachatického muzea
Z majetku Prachatického muzea proběhly dvě krátkodobé zápůjčky (SDH Staré Prachatice a Klubu vojenských 
historiků). Máme tři dlouhodobé zápůjčky a to č.  1/2017 pro muzeum JUDr. Otakara Kudrny Netolice, zapůjčený 
je dřevěný kůň (I.Č. 12/2017) do stále expozice (do roku 2027). Druhá zápůjčka je číslo 1/2018 pro Ing. Jaroslava 
Bataglia majitele zámku Dub, zde se jedná o dvě výstavní vitríny (I.Č. 104/17 a 104/18) a je prodloužená do roku 

2029. Třetí je zápůjčka pro Galerii skla č. 4/2023 zde je zapůjčeno 6 dřevěných židlí do konce roku 2024.

Vedení archivu
V uplynulém roce se uložily dokumenty dle skartačního a spisového řádu Prachatického muzea. Připravila se 

tabulka dokumentů k prohlídce a schválení oblastního archivu Prachatice k uložení v archivu, nebo ke skartaci.

Každý měsíc se kontrolovaly cestovní příkazy,  
evidují měsíční výkazy ujetých kilometrů a spotřeba pohonných hmot. 

Každým rokem probíhá kontrola lékárniček. 

Za uplynulý kalendářní rok se shromažďují veškeré tiskové zprávy,  
které nesou informace o akcích konající se v našem muzeu.  



Kurátor sbírkového fondu, správce depozitáře, 
centrální evidence sbírek, výpůjčky, zápůjčky, 

fotodokumentátor 
Marcela Rosová

Sbírky

1. Výpůjčky dlouhodobé
zapůjčené sbírkové předměty od jiných muzeí a institucí 

– celkem 116 kusů

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, 
smlouva č.46/2017, celkem 16 ks, 

stálá expozice Zlatá stezka

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, 
smlouva č.42/2023 a 19/2020, celkem 19 ks, 
stálá expozice Zlatá stezka a stálá expozice 

životní pouť svatého Jana Nepomuka Neumanna

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, 
smlouva č. 2/2023, celkem 2 ks, 

stálá expozice Životní pouť svatého Jana Nepomuka Neumanna

Královská kolegiální kapitula sv. Petra a Pavla na Vyšehradě,
 smlouva z 16. 4. 2012, celkem 7 ks, 

stálá expozice Prachatice-pohled do minulosti města 1. část

Moravská galerie v Brně, 
smlouva č. Z 43/2021/U, celkem 11 ks, 

stálá expozice Prachatice-pohled do minulosti města 1. část

Uměleckoprůmyslové museum v Praze, 
smlouva č. A340/2018, celkem 8 ks, 

stálá expozice Prachatice-pohled do minulosti města 1. část

Národní zemědělské muzeum v Praze, 
smlouva č.  V3/2021, celkem 6 ks, 

stálá expozice Prachatice-pohled do minulosti města 1. část

Muzeum JUDr. Otakara Kudrny v Netolicích, 
smlouva č.2/2011, celkem 30 ks, 

stálá expozice Životní pouť svatého Jana Nepomuka Neumanna

Muzeum JUDr. Otakara Kudrny v Netolicích, 
smlouva č. 4/2011, celkem 1 ks, 

stálá expozice Prachatice-pohled do minulosti města 1. část

Římskokatolická farnost Prachatice, 
smlouva č.18/0617/0801, celkem 14 ks, 

stálá expozice Životní pouť Jana Nepomuka Neumanna 
a Prachatice-pohled do minulosti města 1. část

Římskokatolická farnost Netolice, 
smlouva č.1/2012, celkem 1ks, 

stálá expozice Životní pouť svatého Jana Nepomuka Neumanna

Římskokatolická farnost Prachatice,
smlouva č. 19/0303/0801, celkem 1 ks,

stálá expozice Prachatice – pohled do minulosti města 1. část

Krátkodobé – zapůjčené sbírkové předměty od jiných muzeí a institucí – celkem  37 kusů a 1 soubor 

Městské muzeum a galerie Vodňany, 
smlouva č. 1/2023 celkem, 21 ks, 

textil, vějíře, klobouky, výstava Móda s honzíkem

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, 
smlouva č. 18/2023, 8 ks šperky, 

výstava Móda s honzíkem

Město Prachatice, 
smlouva č. 1/2023, 5 ks obrazy Rudolfa Škudly, 

výstava Prachaticko zachycené v čase

JUDr. Igor Nitranský, soukromý sběratel, 
smlouva č. 2/2023, 3 ks obrazy Rudolfa Škudly, 

výstava Prachaticko zachycené v čase

Ing. Petr Žemlička, soukromý sběratel, 
smlouva č. 7/2023 , soubor předmětů: 

lovecké tesáky, zbraně, sklo, porcelán, obrazy , 
šperky, dřevořezby, trofejecelkem 86 ks, výstava Lov

2. Zápůjčky dlouhodobé
zapůjčené naše sbírkové předměty jiným muzeím a institucím 

– celkem 150 kusů

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, 
smlouva č. 1/2019, celkem 6 ks nábytek, 

stálá expozice na tvrzi Žumberk u Nových Hradů

Muzeum JUDr. Otakara Kudrny v Netolicích, 
smlouva č. 4/2019,  celkem 13 ks fotografie, 

1 ks krabička na tabák, stálá expozice

Stálá expozice historie Kvildy a Bučiny, 
smlouva č. 4/2022, celkem 7 ks nábytek, 

saně, hodiny, stálá expozice

Regionální muzeum v Českém Krumlově, 
smlouva č. 1/2020, celkem 19 ks textil, 

nábytek, stálá expozice Příběh města Český Krumlov



Museum St. Oswald, Bayerischer Wald, 
smlouva č. 1/2022, celkem 93 ks zlomky keramiky a nádob, 

stálá expozice Zlaté stezky

Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, 
smlouva č. 3/2017, celkem 1 ks obraz, 
kaple v rodném domě J. N. Neumanna

Muzeum JUDr. Otakara Kudrny v Netolicích, 
smlouva č. 2/2017, celkem 3 ks textil, 

stálá expozice

Národní památkový ústav České Budějovice, Zámek Vimperk, 
smlouva č. 1/2021, celkem 8 ks textil a vycházkové hole, 

stálá expozice horního zámku

Krátkodobé – zapůjčené naše sbírkové předměty jiným muzeím a institucím – celkem  

Regionální muzeum v Českém Krumlově, 
smlouva č. 4/2023, celkem 25 ks textil, 

výstava Jihočeské lidové kroje

Městské muzeum ve Volyni, 
smlouva č. 5/2023, celkem 10 ks obrazy Jaroslava Peška, 

výstava Jaroslav Pešek – omšelé zdi a šedá ves

Město Klatovy, Pavilon skla, 
smlouva č. 6/2023, celkem 7 ks lahvičky na inkoust, 

výstava O dlouhé historii kalamáře 

 3. CES
Centrální evidence sbírek: 13 podsbírek

Počet evidenčních čísel k 31. 12. 2023 je 35.815

9-Archeologická, 875 evidenčních čísel
11-Etnografická, 5.850 evidenčních čísel

13-Numizmatická, 6.012 evidenčních čísel
14-Militária, 434 evidenčních čísel

15-Výtvarného umění, 2.570 evidenčních čísel
16-Uměleckého řemesla, 1.104 evidenčních čísel

17-Uměleckoprůmyslové práce, 801 evidenčních čísel
18-Knihy, 489 evidenčních čísel

19-Písemnosti a tisky, 10.968 evidenčních čísel
20-Negativy a diapozitivy, 1.337 evidenčních čísel

21-Fotografie, filmy, videozáznamy a jiná média, 2.901 evidenčních čísel
24-Další-kamenné předměty, želené, hole, 523 evidenčních čísel

25-Jiná-sklo, porcelán a kamenina, 1.951 evidenčních čísel

Počet přírůstkových čísel celkem za rok 2023
 je 220, to je celkem 266 kusů. 

9-Archeologická – 19 přírůstkových čísel 
11-Etnografická – 20 přírůstkových čísel = 21 kusů

13-Numizmatická – 0  přírůstkových čísel
14-Militária – 2 přírůstková čísla = 2 kusy

15-Výtvarného umění – 27 přírůstkových čísel = 27 kusů
16-Uměleckého řemesla - 6 přírůstkových čísel = 6 kusů

17-Uměleckoprůmyslové práce – 2 přírůstková čísla = 2 kusy
18-Knihy – 18 přírůstkových čísel = 18 kusů

19-Písemnosti a tisky – 70 přírůstkových čísel = 98 kusů
20-Negativy a diapozitivy – 0 přírůstkových čísel

21-Fotografie, filmy a videozáznamy – 1 přírůstkové číslo = 1 kus
24-Další-kamenné předměty, železné, hole – 5  přírůstkových čísel  = 5 kusů

25-Jiná-sklo, porcelán a kamenina – 50 přírůstkových čísel = 67 kusů

Centrální evidence sbírek
Dne 19. 4. 2023  proběhla aktualizace podsbírek: 

Celkem 172 přírůstkových čísel

Podsbírky: 
9-Archeologická: 26 přírůstkových čísel

11-Etnografická: 4 přírůstková čísla
15-Výtvarného umění: 20 přírůstkových čísel
16-Uměleckého řemesla: 1 přírůstkové číslo

17-Uměleckoprůmyslové práce: 3 přírůstková čísla
18-Knihy: 4 přírůstková čísla

19-Písemnosti a tisky: 71 přírůstkových čísel
21-Fotografie, filmy, videozáznamy a jiná média: 9 přírůstkových čísel

24-Další – Kamenné předměty, železné, hole: 2 přírůstková čísla
25-Jiná – sklo, porcelán a kamenina: 31 přírůstkových čísel

13-Numizmatická: 1 přírůstkové číslo

Dne 31. 10. 2023 proběhly aktualizace a změny podsbírek: 
11-Etnografická: 1 přírůstkové číslo

14-Militária: 2 přírůstková čísla
15-Výtvarného umění: 17 přírůstkových čísel
16-Uměleckého řemesla: 4 přírůstková čísla

18-Knihy: 14 přírůstkových čísel
19-Písemnosti a tisky: 34 přírůstkových čísel

24-Další-Kamenné předměty, železné hole: 1 přírůstkové číslo
25-Jiná-Sklo, porcelán a kamenina: 49 přírůstkových čísel

Dne  13. 11. 2023 proběhla katalogizace podsbírek:
Celkem 302 inventárních čísel

Podsbírky:
11-Etnografická: 10 inventárních čísel
13-Numizmatická: 2 inventární čísla

15-Výtvarného umění: 141 inventárních čísel
18-Knihy: 8 inventárních čísel

19-Písemnosti a tisky: 90 inventárních čísel
25-Jiná-Sklo, porcelán a kamenina: 51 inventárních čísel

4. Přehled zakoupených předmětů za rok 2023

Podsbírka Etnografická
Nádoba led +  kleště / Cena: 250,- Kč
Trháček na borůvky / Cena: 150,-Kč

Vyšívaná nástěnná kuchařka / Cena: 100,-Kč
Korzet, Tylová spodnička Jitex, Vesta dlouhá, Vestička/plastron, Kombiné dlouhé, Plesové šaty bílý ryps,



Plesové šaty šedé moaré, Plesové šaty bílá tištěná véba, Klobouček černý, Klobouček bílý, 
Kabelka bílé sekané perličky, 2 ks kabelky černé se štrasovým zapínáním, Kabelka tmavě modrá kůže, 

Kabelka s gobelínovou výšivkou, Kabelka s kyjovskou výšivkou, Kabelka modrá z reptilií, Šicí stroj Preciosa
Cena celkem: 6.500,-Kč

Podsbírka Další
Lékárenská lahvička s korkovou zátkou / Cena: 500,- Kč
2 ks bič, 2 ks vycházková hůl / Cena celkem: 1.000,-Kč

Podsbírka Fotografie, filmy, videozáznamy a jiná média
Pohlednice na kartonu: Žena v kroji / Cena: 70,-Kč

Podsbírka Písemnosti a tisky
Brožura Solové výstupy / Cena: 200,-Kč

2 ks reklamní sáček Lesní bylinné pastilky Libín / Cena: 200 Kč
Průvodce Deutscher Winter im Böhmerwald / Cena: 50,-Kč

Průvodce Der Böhmerwald wird / Cena: 50,-Kč
Průvodce Heimat Stimmen / Cena: 50,-Kč
Průvodce Der Böhmerwald / Cena: 50,-Kč
Průvodce Markt Eisenstein / Cena: 50,-Kč

4 ks fotopohlednice Husinec celkové pohledy / Cena: 200,-Kč
Průvodce Šumavou / Cena: 600,-Kč
Šumava, kraj a lid / Cena: 600,-Kč

Kniha Venkovská hospodyňka v praksi / Cena: 540,-Kč

Podsbírka Výtvarného umění
Obrazy z 80.-90. let 20. století František Mottl, 
olejomalba – 8 kusů / Cena celkem: 5.400,-Kč 

Podsbírka Jiná – sklo, porcelán a kamenina
Reprezentativní soubor autorské keramiky / Cena: 7.200,-Kč 

Číška z čirého bezbarvého skla / Cena: 4.000,-Kč

Podsbírka Knihy
Korán / Cena: 199,-Kč

Kniha Výlet zpátky / Cena: 575,-Kč
Kniha Tleskač / Cena: 250,-Kč

Kniha Dešti mezi slova / Cena: 190,-Kč
Kniha Na břiše svítání / Cena: 640,-Kč
Kniha Král Šumavy / Cena: 194,- Kč

Kniha Leonardův kabinet / Cena: 114,-Kč
Kniha Návrat Krále Šumavy / Cena: 330,- Kč

Kniha Spodní zrcadla / Cena: 174 Kč

Podsbírka Uměleckého řemesla
Hodiny dřevěné kyvadlové / Cena: 3.000,-Kč    

Náramek email, 3 ks vějíř / Cena celkem: 1.500,-Kč
     

Podsbírka Uměleckoprůmyslové práce
Krucifix kovový / Cena: 500,-Kč

V roce 2023 se zakoupily sbírkové předměty celkem za 35.426,-Kč
Dary za rok 2023

David Jan Žák: 6 ks prózy 
Jan Osten:  8 ks obrazy Rudolf Škudla

PhDr. M. Hrušková: 2 ks obrazy Václav Hraba

Dne 9. 4.  2024 
se uskutečnil Poradní sbor pro sbírkotvornou činnost 

Prachatického muzea za rok 2023.



vedoucí provozního oddělení, 
asistentka ředitele 

Věra Škopková 

V roce 2023 se podařilo opravit poškozenou fasádu budovy PM ve dvoře, 
pod níž se nachází venkovní expozice Zlaté stezky. 

Po třiceti letech došlo k obnově řídících jednotek EZS a EPS. 
V další obnově jejích součástí (kamery, čidla atd.) budeme pokračovat v příštím roce. 

Zajistili jsme opravu terasy administrativní budovy, ze které zatékalo do dvou kanceláří.

Velmi nepříjemnou událostí byla havárie klimatizační jednotky v konzervátorské dílně, díky níž nám přibylo ne-
plánovaně nemálo práce. Její likvidace a uplatnění pojistné události přechází částečně do dalšího roku. V kon-
zervátorské dílně byl prozatím nainstalován radiátor a byla zadána studie rekonstrukce klimatizačních jednotek  

v budově čp. 183.

Zaměstnanci obdrželi nové centrální klíče od budov a svých pracovišť.

Probíhalo stěhování skelny a uvolnění prostoru po bývalé skelně pro sběrovou místnost. 

Na konci roku se stěhovaly sbírkové předměty 
do depozitáře v Netolicích s pomocí stěhovací firmy.

V budovách čp. 245, 255 a v Netolicích proběhly opravy EZS a EPS.

V budově čp. 245 proběhlo seřízení střešních oken  
a výměna obou dvoukřídlých vstupních dveří za plastové.

Nechali jsme opravit služební vozidla.

Zadali jsme studie na rekonstrukci objektu čp. 245 a depozitáře v Netolicích.
 

Proběhly veškeré naplánované akce, opravy, revize, kontroly, 
školení, nákupy, deratizace budov atd., stejně, jako každý rok.

Provozní oddělení



Velké náměstí 13
Dodavatelské realizace :

Deratizace objektu – 2 x ročně, Radiátor -  konzervátorská dílna, Nový klíčový systém,  
Výměna řídících jednotek, EZS, EPS, Oprava terasy, Opravy fasády ve dvoře, Stěhování sbírkových předmětů, 

Rámování obrazů, Oprava vozidel

Vlastními silami:
Úprava zeleně v expozici ZS, Výroba držáku na papírové role, 

Výroba držáků skla, věšáků, Pokládka desek půda, Stěhování skelny           
   

Větší nákupy:
Sušák na výkresy, Mobilní telefon, PC + monitor, Fotoaparát, Vitriny, mikroskop

Zlatá stezka 245
Dodavatelsky:

Oprava EZS, EPS, Výměna vstupních dveří – 2x, Servis - seřízení střešních oken

Vlastními silami:
Úprava zeleně

Zlatá stezka 255
Dodavatelsky:

Oprava EZS, EPS, Úklid

Vlastními silami:
Úprava zeleně

Netolice
Dodavatelsky:

Mytí oken, Dlažba, Oprava elektroinstalace, Stavební práce,  
Oprava EZS, EPS, Topení, vodovod, Oprava kanalizace

Vlastními silami: 
Úprava zeleně

Knihovna PM
Do knihovny v tomto roce přibylo 159 nových knih, převážně do příručních knihoven zaměstnanců.

Byl vydán další sborník PM Zlatá stezka a kniha Móda s honzíkem, o kterou je velký zájem.

Objekt Prachatického muzea  
-  depozitáře  Netolice, Václavská 92 - 

správce objektu, Josef Liščák

V  roce 2023 se v  Netolickém objektu, který je pod správou Prachatického muzea dokončila adaptace jedné  
místnosti ve sklepě. Nově tak vznikl další skladovací prostor. V  této místnosti byl po havárii vyměněn prasklý 
radiátor, opravena vodoinstalace, elektroinstalace, zhotoveny nové omítky, dlažba, vyměněny okna a instalováno 

zabezpečovací zařízení. V adaptaci sklepních prostor se v budoucnu bude pokračovat. 

V průběhu roku firma Jan Loquenz – výškové práce, za pomoci  plošiny 
provedla umytí těžko dostupných  oken z ulice Václavská.  

Dále bylo nutné provést výměnu vchodových dveří do suterénu. 
Nevyhovující dveře byly kompletně vybourány a nahrazeny novými. 

Jednou z dalších větších  stavebních akcí, bylo provedeno okopání, 
izolace  části budovy a oprava rozpadlé kanálové šachty. Opravený prostor byl osazen 

betonovými žlaby, obrubníky včetně finální terénní úpravy.   

Vlastními silami byl obnoven nátěr vchodových dřevěných dveří, které byly v  minulosti zhotoveny pracovníky 
údržby PM. Správce se rovněž podílel na údržbě zeleně a zajištoval drobnou údržbu  a opravu  spočívající např. ve 

výměně spadlých střešních tašek, malovaní po drobných opravách v interiéru atd.

Na objektu byly provedeny všechny zákonem předepsané revize a kontroly, 
zjištěné závady byly neprodleně odstraněny.

Návštěvnost
Prachatické muzeum v roce 2023 navštívilo celkem 7758 návštěvníků, 

z toho neplatících 4034 (vernisáže, muzejní noc, přednášky, doprovodné akce…).
Otevřeno bylo 258 dní v roce.



Hospodaření muzea v roce 2023
Náklady (v Kč)
Spotřeba materiálu         703.070,86
Spotřeba energií      1.291.978,64
Prodané zboží             211.598,05   
Aktivace dlouhodobého majetku                                              -157.938,00
Opravy a udržování              1.279.842,32
Cestovné            97.679,05
Náklady na reprezentaci          17.986,46
Ostatní služby        2.447.130,24  
Mzdové náklady      7.913.382,00
Zákonné sociální pojištění     2.565.822,00
Zákonné sociální náklady        357.256,57
Ostatní náklady z činnosti           14.810,00
Odpisy dlouhodobého majetku        952.955,00
Náklady z drobného dl. majetku      221.909,03
Kurzové ztráty                     34,00   
                                
Náklady celkem                17.917.516,22

Výnosy (v Kč)
Výnosy z prodeje služeb          541.516,07
Výnosy z pronájmu           198.000,00
Výnosy z prodaného zboží          107.640,48
Úroky               12.615,29
Kurzové zisky        39,14
Ostatní výnosy z činnosti            62.082,00
Výnosy vybraných místních vládních inst. z transferů  17.016.334,90

Výnosy celkem       17.938.227,88

Hospodářský výsledek – zisk            20.711,66

Zaměstnanci Prachatického muzea 
v roce 2023
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